



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - COORD PROJET PROGRAM E AÇÕES**

RETIFICAÇÃO Nº 5 / 2024 - CPPAÇ/REIT (11.01.18.79)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 06 de maio de 2024.

RETIFICAÇÃO Nº 1

AO EDITAL Nº 24 / 2024 – ASSEG/GABI – Chamada Pública para Seleção de Trabalhos – 42º SEURS
2024

O Reitor do Instituto Federal Catarinense (IFC), Rudinei Kock Exterckoter, no uso de suas atribuições legais, por meio da Pró-reitoria de Extensão, Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROEPPI), torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 1** à seleção de atividades de extensão que representarão o IFC na 42ª edição do Seminário de Extensão Universitária da Região Sul (SEURS) que será organizado pela Universidade Federal do Rio Grande do Sul (UFRGS), em Porto Alegre – RS.

No item 7 - “CRONOGRAMA”

Onde se lê:

Atividade	Responsável	Prazo
Período para entrar com recurso ao Resultado Preliminar da seleção de Tertúlias e Vídeo-Pôsteres	Coordenadores dos trabalhos inscritos	Até 03/05/2024
Resultado final da seleção das Tertúlias e Vídeo-pôsters	DIREX/PROEPPI	Até 04/05/2024
Envio para a organização do 42º SEURS a relação dos trabalhos selecionados	DIREX/PROEPPI	Até 10/05/2024

Leia-se:

Atividade	Responsável	Prazo
Período para entrar com recurso ao Resultado Preliminar da seleção de	Coordenadores dos trabalhos inscritos	Até 03/06/2024

Tertúlias e Vídeo-Pôsteres		
Resultado final da seleção das Tertúlias e Vídeo-pôsters	DIREX/PROEPPi	Até 04/06/2024
Envio para a organização do 42º SEURS a relação dos trabalhos selecionados	DIREX/PROEPPi	Até 10/06/2024

Os demais itens permanecem inalterados.

(Assinado digitalmente em 06/05/2024 19:51)

CLEDER ALEXANDRE SOMENSI
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PROEPPi/REI (11.01.18.00.52)
Matrícula: 1836822

(Assinado digitalmente em 07/05/2024 05:06)

RUDINEI KOCK EXTERCKOTER
REITOR - TITULAR

Processo Associado: 23348.002323/2024-98

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **5**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **06/05/2024** e o código de verificação: **1188d15af1**